

СУРГУТ 6 1997-и (по страницам "СТ")

Бюджет финансового года был запланирован как безинфляционный.

Сургутский ГПЗ пустил новый цех упаковки тары и разлив напитков.

Около 8 тысяч сургутян начали год в качестве предпринимателей.

В канун Рождества сургутские меценаты передали Свято-Никольскому храму еще 16 икон.

С 10 января на вещевом рынке по пр. Набережному прокрашена торговля продуктами.

Пятнадцатница Олеся Крицкая стала лауреатом III Международного конкурса юных вокалистов академического жанра.

Коллегия по уголовным делам окружного суда освободила сургутского предпринимателя и бывшего депутата гордумы Т. Гайфуллина из-под стражи.

В городских автобусах появились кондукторы.

В зверохозяйстве ЗСК собран первый "урожай" меха чернобурой и красной лисицы.

Сургут начал выходить детский журнал "Ек-Як".

В январе сургутяне содрогнулись от убийства семи человек в дачном кооперативе "Интекрал-1".

В феврале резко (на 60%) возросли тарифы на электротеплоснабжение для населения.

НК "Сургутнефтегаз" заключила с футбольным клубом "Зенит" договор о сотрудничестве на сумму 1,5 млрд руб.

Стюардесса "Когалымавиа" Марина Жукова на конкурсе в Ургуфе получила приз зрительских симпатий.

В оборот поступила новая пятиоттисчная денежная купюра.

На речке Черной проходили соревнования по водно-моторному спорту Восточно-Сургутского межрайонного чемпионата.

Сургутские силовые структуры установили факт о готовившемся покушении на жизнь заместителя мэра В. Нестерова.

Учителем года признана Ольга Фомина - преподаватель школы №43.

Новым начальником УВД Сургута и Сургутского района назначен полковник А. Г. Тупалов.

Команда сургутских баскетболистов стала серебряным призером на чемпионате России.

Издрядную часть года авиаиспетчеры находились в состоянии перманентного предзабасточного состояния.

Международный "Кубок Сева-ра-97" по теннису из Сургута увел представитель южного города Адлера.

ВАСИЛИЙ так и говорил своим друзьям-сантехникам: "Не тот нынче дворник пошел, эх, не тот! Вот как вспомни старые фильмы, где коллеги мои выходили ранехонько на свои территории, здоровые, бородатые, морды красивые - мороз-то их завсегда любил. Валенки огромные, поверх тулупа фартук - кра-сат! И метлы туды-сюды, туды-сюды... Вхик-вхик, вхик-вхик - музыка! Вымыши мы, как эти - динозавры, во!".

Сам Вася, не желая вымыться, выглядел как положено: борода, валенки, тулуп, фартук и метла. Пыталось ему как-то жёловское начальство пуховик подсунуть, так Вася даже обиделся.

Пашанка частенько насмеялась над дворником из-за его старинной внешности. Он гонял их метлой по всему двору - не со злости, а так, для порядка, чтоб не шибко куролесили-то. Мальчишки обожали вместе с Васей лепить красавцев снеговиков, которых почему-то терпеть не могли дворовые собаки - обиравали при каждом удобном случае.

В общем, жизнь Васина тянулась ни шатко ни вялко: каждое утро надо было чистить снег, гонять детьвору и пить пиво. Так бы оно и продолжалось, если бы не озабочился Вася судьбой неприятных бомжей, кого в микрорайоне слонялось великое множество. Подступал Новый год. Василий любил готовиться к этому празднику: закупал окорочки, тепличные помидоры, бутыль лимонада "Дюшес" и обязательно водичку - так-то он себе не

В АЛЬБОМЕ Климановых больше всего улыбок и почти нет грусти. И это заставляет поверить в то, что жизнь, чорт возьми, прекрасна!

После просмотра фотографий и пошли наши вопросы-расспросы, вызвавшие у Александра и Александры разноречивую реакцию.

Так, на вопрос, а не судьбоносна ли одинаковость их имен, Александр Васильевич очень спокойно ответил, что вообще-то ничего особенного в этом не видит. И я поняла, что он не разделяет моего приподнявшего отношения к этому факту.

Александра Михайловна как раз меня и поддержала.

- Вы знаете, я согласна с вами. Это уже был первый знак того, что мы будем вместе. Хотя, если верить гороскопам, мы друг другу совершенно не подходим. Вместе с тем оговаривается, что если брак все же будет заключен, то он должен быть чуть ли не идеальным.

Вобщем за ними в разговоре интересно наблюдать: она - попристы, он - сдержан. И в то же время они являются собой две стороны именно одной медали.

Первой обратилась на Александра в внимание Александра. Она работала летом в сургутском спортивном лагере в Карелии, а он приехал туда с проверкой. Позже в городе встречались, чаще всего в спорткомплексе "Дружба", где Климанов директорствует уже 16 лет. А потом общие знакомые привели его к ней на день рождения. Она очень тогда растерялась, и положение спас сыгранные друзья:

- Тетя Саша, мы вас поздравляем!

Все - значит, и он...

Сегодня в семье Климановых растут двое ребятишек: Настя, которой скоро будет пять лет, и Мишка, которому через четыре месяца исполнится четыре года.

Они разные по характеру, но внешне оба похожи на отца. Правда, дочка все-таки больше. Настя - упорная. Миша - помячче. Он и извиняется перед сестрой первым, невзирая на то, прав ли, виноват. Еще совсем недавно, в нежном возрасте, девочка, когда ее спрашивали, кто зовут родителей, говорила: Саша и еще Саша. При этом была уверена, что и у других детей мам и пап зовут одинаково.

С ее рождением связан интересный эпизод. И медики, и знакомые уверили Климановых, что у них родится сын. Естественно, и имя подыскали. А за сутки до родов Александра Михайловна почекивала дома: что-то там случилось в больнице, и многих отпустили на время. И видит она сон: подходит к ней девочка и улыбается.

- Ты кто?

- Я - Настя. Твоя дочь.

- Но у меня будет сын.

- Нет, это я, твоя дочка.

Через сутки родилась у нее девочка. Назвали ее, конечно же, Настей.

НЕВЫДУМАННАЯ ИСТОРИЯ

НОВЫЙ ГОД ДВОРНИКА ВАСИ

Дворник Вася был личностью, в общем-то, беззлобной, не то что некоторые. Он считал свою профессию очень древней, однако постепенно вымирающей.

особо позволяя, но праздник есть праздник.

И вот накануне, 30 декабря, дворник Вася - бородатый мужчина приятной наружности - вдруг призадумался о том, как же этот неприятный люд спрятывает Новый год, кто поздравляет их, кто дарит подарки, да и дарят ли...

Комната-то у Васи была не очень большая, но для тесной компании места всем хватило. Только подумал он об этом - и тут же достал откуда-то ученическую тетрадку, ручку и сел за стол. Писал он долго, даже рука устала от непривычки. Но, оглядев небольшую книгу исписанных кровью красавицами буквами тетрадных листочков, удовлетворенно крякнул, сунул в карман тулупа и отправился к двери.

В этот день весь микрорайон делился рассказами о необычном объявлении: "Граждане бомжи, приходите встречать Новый год в дом 2, кв. 2 по улице Снежной. Нарядные костюмы необязательны. Дед

* ОДНО ИМЯ - ОДНА СУДЬБА

Мы уговаривали их целых два года. А они столько же отказывались. Вначале ссыпались на то, что есть куда более интересные семьи, чем их. Потом к отказу стали добавляться причины бытового характера - однокомнатная квартира, где им пятым ногде повернуться, не то что гостям. Когда появился наконец новая квартира, оказалось, ее надо вначале обустроить. Потом пошли ссылки на болезни детей, затем что-то еще и еще. Наконец, когда терпение наше лопнуло, а желание написать о них накануне Нового года возросло, мы своего все-таки добились. А как удалось, склонил наконец упротив жену, обвести вокруг пальца ее мужа - это наш профессиональный секрет. Главное - разговор получился. И даже удалось сделать снимки.

АЛЕКСАНДР да АЛЕКСАНДРА

- Если бы вы видели, как Саша волновалась, когда вез нас домой из роддома, - смеется Александр Михайлович. - Скорость - километр 30, весь в поту, то и дело нас с Настей оглядывалась.

Зато, пока не было бабушки, с первого же раза стал легко и

На вопрос, какой метод воспитания они используют, Александр Михайлович сказал:

- Любим Настю с Мишкой, и все.

За этим "все" - и обязательные вечерние разговоры с детьми о том, как прошел день, и совместные просмотром "Спокойной ночной, малыши", и ответы на их " почемучки", и чтение книжек, которые родители специально подбирают. Мультики ребятишки любят смотреть добрые - про животных, детей, природу. Но телевизор в семье не главный герой - общение с "ящиком" предпочитают разговоры с близкими людьми.

Стремятся Климановы и отпуск проводить вместе - в прошлом году отдохнули на юге, меняя города, пансионаты, а когда закончился срок, путевок, отдалили "дикарями". Сколько интересного увидели за лето Настя с Мишкой!

Выяснилось также, что мама у них строгая, а отец для ребятишек - отдушина. И к будущему детей Климановых относятся по-разному.

Она: - Я знаю, что они не смогут без музыки, уех сейчас видно.

Хотя Настя уже четко всем сказала, что будет работать. Детвора без ума от бабушки, а у Миши с ней такая трогательная любовь... Ложась спать, тот несколько раз спросит:

- А ты меня больше всех любишь? Правда? Ты моя?

Климановы признались, что на рабочем времени у них остается куда меньше, чем хотелось бы. И это понятно: он руководит спорткомплексом, она - директор школы искусств №1. При таких "портфелях" домой раньше времени не убежишь, а вот задержаться - это нормально.

- А ты же со спортом? - спрашивала отца.

- Водим и в спорткомплексах,

когда проходят детские сорев-

нования. Мишка уже неплохо держится.

На днях девочка принесла из садика целых четыре медали за победу в состязаниях. И сразу к отцу - кто, как не он, может по достоинству оценить настину успехи в спорте?

- А кто у вас в семье директор?

- Как у всех: домашний директор - Саша (ответ мужа).

- Нет, у нас без Саши ни один главный вопрос не решается (ответ жены).

Климановы теперь всегда встречают Новый год только дома, все вместе. Накануне с детьми ходят по магазинам, покупают костюмы. Как правило, подарки ребятам вручает заранее, а потом еще приходится покупать, уже перед самым праздником.

А вручает их свой, домашний Дед Мороз в настоящем костюме.

После споров пришли к решению: елка должна быть только настоящая, хоть и хлопот с ней больше. Но это - потом, зато



радость от нее - сегодня.

...Раздался звонок. Александр Михайлович стала разговаривать с Настей по телефону.

- А что ты сейчас делаешь? - спросила мать.

- А ты разве не знаешь?

- Нет.

- Я с тобой разговариваю.

Пока мать с дочерью обсуждали серьезную тему, я вспомнила, как еще из разговора с нами Александр Михайлович показал мужу какую-то коробочку, а он засмеялся:

- Опять не выдержала?

- Ничего, зато еще что-нибудь подарю.

И только тут выясняется, что у Александра Васильевича было еще одно желание на этот день - дарить подарок.

А у жены... Нет, вы сейчас просто мне не поверите: у нее день рождения...

Когда бы вы думали? А вот и нет, не 31 декабря. В марте.

Людмила БОКОВА

Фото

Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

подшутил кто или гадость какую подложил - решил - мы же отбрыки общества, никому не нужны, мы же... - он на минуту замолчал, заурябась радостно. - А бородато-у вас ржака, не выдают Деды Морозы такими, они же седые, - сказал он, как с удовольствием смакуя слова, будто возвращаясь на минутку в далекое детство, когда сказки были такими настоющими...

- Да ржака, конечно, у нас в роду все ржаки были, - засмеялся Дед. - Не поверили, говоришь, а ты что же?

- А я... Решил, будь что будет, сюжетом, посмогреть на что-то настиче-го, чего-то такого! Вот я и... поверили.

- Ты проходи, проходи, за стол сяди, скажешь когда быть начнут, Ельцин чегойто скажет, а потом концерт...

Это был самый счастливый Новый год в жизни дворника Васи и его необычного гостя Николая. Они рассказывали друг другу о своей жизни, вспоминали прошлые времена, когда дворники еще были не вымирающими, а бомжей-то и вовсе не было. Они смеялись, дымили папиросками, пили водочку и закусывали вкусными окорочками.

А через некоторое время в комнате Василия появилась еще одна кровать, в углу же входа стояли не одна, а две метлы. По утрам во двор выходили два настича дворника, и звучала музыка: Вик-вжик, вжик-вжик...

Светлана СЕВАСТЬЯНОВА.

НЕ БЫЛО? ТАК БУДЕТ!

Была ли в вашей жизни хоть одна сказочная новогодняя ночь? Этот вопрос накануне праздника мы и решили задать сургутянам по телефону.

Незнакомка, 35 лет:

- Ой, вы знаете, наверное, я вам не смогу ответить на этот приятный вопрос. Я спала, когда вы позвонили. И сразу ничего не вспомнило. Но не отчаяйтесь, другие вам обязательно ответят.

Ирина Дмитриевна:

- Ну, что вы, я не спала, уже десять раз. Наверное, то, о чем вы спрашиваете, cause всего случается в детстве. Но у меня она было очень тяжелое: мама умерла, когда мне было два года и я жила с мачехой. Но такая ночь все-таки в жизни случилась: когда под Новый год я родила сына - это было в 1978 году. Рядом со мной появилось такое родное существо! Я сыном довольна, он недавно вернулся из армии, вот только никак не может устроиться на работу. Но, думаю, все у нас наладится.

Наталья Леонидовна, 40 лет:

- Нет, наверное, все-таки такой ночи у меня не было. Детство провела в Свердловской области, жили трудно. Потом взрослая жизнь - проблемы, дети. Но по натуре я оптимистка и верю, что сказочная жизнь еще будет.

Валентин Алексеевич, 50 лет:

- Ну-то я, пожалуй, не припомню, а вот как мы раньше в Сургуте отмечали Новый год - скажу. Сам я сургутянин, жил в 60-е годы на улице Кайдалова. Так двери тогда никто не закрывал, все друг друга знали. Люди гуляли ночью, заходили друг к другу в гости. И все были гостям рады. А сейчас разве чувствует человек праздник? Нет. Думаю, у меня уже не будет сказочной ночи - все уже в прошлом.

Юля, 10 лет:

- Я родилась в Сургуте. А такая ночь, про которую вы спрашиваете, у меня была. Я очень мечтала о большой игрушечной кошке. Но никому про это не говорила. И в прошлом году на Новый год моя дворянская сестра Таин мне такую собачку подарила. Представляете?! Не знала - и подарила! Это ведь чудо! Собачка такая лохматая, что я называла ее Лохмашкой.

Сергей, 15 лет:

- Одну ночь я запомнил, это было три года назад. Мне тогда родители разрешили в Новый год первый раз с друзьями пойти на улицу. Нас собрались много - и школьные ребята, и со двора.

Мы гуляли по проспекту Ленина, и ночь была такая спокойная, безветренная. Навстречу шли люди. Все поздравляли друг друга с Новым годом. И что интересно - народу было много, а так все спокойно, без пьяного шума, зданий. Мы гуляли тогда до четырех утра.

Елена, 23 года:

- Мне тогда было лет пятьдесят. Родители, браты, бабушки и я - все собирались за одним празднично насыщенным большим столом. И только мы начали поздравлять друг друга, как вдруг погас свет. Мы зажгли свечи, и когда пробило полночь, была только наша семья. Никто из внешнего мира не смог прорваться к нам ни через экран телевизора, ни через магнитофонную запись - только мы. Это было настояще чудо.

Больше мы никогда не собираемся в этот день вместе, никогда так вовремя не гаснет свет.

Пусть же предстоящая новогодняя ночь станет для кого-то из вас с вами сказочной, запоминающейся. Пусть с чудесами, а можно и без них. Лиши ее запомнили добром.

Опрос провела Людмила БОКОВА.

Но, ЕДВА завершив первый, последующие в нашем исполнении, кроме "на-на-на", другого членораздельного звука не имели. Хорошо, редактор не поджаловал предложил вами, без запинки все оставшиеся куплеты. Кстати, сколько их, как вы думаете?

Пока вы подсчитываете да память детства восстанавливаете, мы решим пребывать до этажах двух наших "Белых домов" - городской и районной администраций, чтобы послушать варианты ответов на этот каверзный вопрос от первых лиц и их заместителей.

Районная администрация достаточно дружно пропела нам второй и третий куплеты новогодней застольной. Правда, Александр Викторович Сарычев, сославшись на то, что "спеть песню - это трудная задача", взял "помощь клуба". За него исполнила (кстати, очень) хорошо: сначала вторую, потом пятый и, наконец, третий куплеты) Наталья Сергеевна Джухома - пресс-секретарь. Вот что значит - команда! - не без гордости сказал глава самоуправления Сургутского района, который, о его словам, в детстве был "скорее Медвежонком, чем Зайчиком".

Властище продемонстрировали память детскими утренниками и два заместителя главы - Александр Владимирович Никитин (в детстве Шахматный король, Волк, иногда - Заяц) и Сергей Львович Кугало (Богатырь в колыбеле и с мечом, а однажды даже Шахматный король). Каждый в отдельности, но оба очень четко буквально за минуту восстановили текст новогодней песенки. Удача не покинула нас и в городской администрации. Заместитель мэра по социальным воп-

росам Любовь Николаевна Кошелева (Красная Шапочка, Снежинка), немного подумав, прекрасным чистым голосом пропела и про "трусицу зайку серенькой", и про "мороз снежком укутывал", ... Все. Дальше, говорит, не помню, но куплета для там точно есть.

Владислав Степанович Нестеров, председа-

тель комитета по имуществу, наверное, потому, что на детском утреннике "Никакой роли не играл, был наблюдал", смог спеть почти так же, как мы у себя в редакции: "что-то зайка серенький под елочкой скакал, мороз что-то там окутывал, что там такое..."

Ближайшего из затруднительной ситуации вышел мэр города Александр Леонидович Сидоров. Отмахнувшись от подсказок, он на ходу сочинил экспромт на основе реально имеющихся в песенке прелюбных фактов. В результате чего его вариант ответа выглядел следующим образом: "...Зайчика-зайка серенький под елкой пребегал, и серый волк чего-то там скакал...Чего-то там срубил под самый корешок, и нам он эту елочку на праздник приволок".

В детстве же Александр Леонидович знал эту

блестящую из затруднительной ситуации вышел мэр города Александр Леонидович Сидоров. Отмахнувшись от подсказок, он на ходу сочинил экспромт на основе реально имеющихся в песенке прелюбных фактов. В результате чего его вариант ответа выглядел следующим образом: "...Зайчика-зайка серенький под елкой пребегал, и серый волк чего-то там скакал...Чего-то там срубил под самый корешок, и нам он эту елочку на праздник приволок".

Триусика зайдя серенький Под елочкой скакал, Порою волк, сердитый волк, Рысью пробегал.

Везет лошадка дровенки, А в дровнях - мужик, Срубил он наушку под самый корешок.

Метель ей пела песенку: "Сти, елочка, бай-бай!". Мороз снежком укутывал: "Смотри, не замерзай!"

Сказка зайдя серенький Под елочкой скакал, Порою волк, сердитый волк, Рысью пробегал.

Везет лошадка дровенки, А в дровнях - мужик, Срубил он наушку под самый корешок.

И вот она нарядная На праздник к нам пришла, И много, много радости Детишкам принесла.

С Новым годом!

(Крики, поцелуй, звон бокалов и прочая атмосфера самого светлого в нашей жизни праздника).

Татьяна КИФОРУК.

ЖИЗНЬ СВЕТСКАЯ

СКАЗКА - ЛОЖЬ, ДА ВЕРИТЬ ХОЧЕТСЯ

Преодолев расстояние в несколько метров от машины до теплого фойе ДК "Энергетик", дамы спускались от комплиментов кавалеров:
- Добрый вечер! Прекрасно выглядите. Как живете?

В Сургуте все более крепко приживается традиция проведения светских мероприятий. И неизбыточно обойти ее под Новый год. Правда, в этот раз не было столов с шампанским, но зато присутствовавшим предоставили уникальную возможность нехмельно вернуться в прошлое, окунуться в то время, когда ни у кого не было видеомагнитофона и люди ходили в клуб. Нет, вы не поняли, мы не про сегодняшние закрытые клубы. Проте, другие, вспомните, это было не так давно: вы надевали что-то нарядное, приводили себя в порядок и отправлялись туда сразу для решения трех важных задач: кино просмотреть, себя показать, ну и на людей поглядеть. Признаемся как на духу, все три задачи приглашенными в "Энергетик" были выполнены на "яйте".

Желающим сказать, что это не что иное, как пир во время чумы, предоставляем такую возможность, остальных же немногих попытаемся передать атмосферу воскресного вечера, в который проходила презентация нового фильма ТВ-6 "Бедная Саша".

Безусловно, сначала было слово. Предоставили его людям, непосредственно задействованным в этом фильме. И выяснилось немало интересного. К примеру, оказалось, что юная Ляля, игравшая роль не менее юной Саши, привезла сюда... на. Был на, как скажите, базелей, там танцев? В итоге, очаровав всех исполнением вальса под рождественскую песенку, актриса получила не только аплодисменты, но, конечно же, цветы и большого плюшевого тигра от мэра Сургута Александра Сидорова.

Вера Глаголева (в фильме - мама Саши) как

на духу призналась, с кого она "делала" свою роль бизнес-леди. Прототипом стала продюсер фильма Татьяна Вороновик, которая в свою очередь тоже кое-чем поделилась. Один из



спонсоров, на чьи деньги была создана картина, - сургутский АККОБанк. Но самое интересное не в этом - никто из съемочной группы ни разу в лицо ни одного его представителя не видел. Увидели, Познакомились. И получили подарок.

Вернее, не получили, а получили, потому как вручил его управляющий банком Сергей Горюнин.

Тиграны Кеосаян, режиссер "Бедной Саши".

Кстати, это единственное, кого не напугали морозы, и на жалобу ведущего этого вечера А. Олейникова он заметил:

- Мне тут не холодно. А если учитывать, что я с Кавказа, - то даже хорошо.

Слева - болото, справа - болото, позади - болото, - делился он вслух своим опасениями.

К счастью, никого из аристократов, не испугавшихся морозов, ни до, ни после фильма не растерзали: не случилось принародной "казни" по причине того, что фильм удался.

В любые предновогодние дни безумно хочется чего-то легкого, пусть нереального, пусть ненадолго... И эта непростая задача "Пойди туда, не знаю куда, найди то, не знаю что" - оказалась вполне выполнимой.

Забытые ощущения от посещения кинотеатра, легкость, с которой общались со зрителями артисты, и, наконец, фильм и аплодисменты, звучавшие во время него (и) в наиболее понравившихся сценках, - все это "в одном фланкне" дало очевидный результат. И испортить его не смог даже не вчера погасший свет.

Да-да, как только закончилась новогодняя

история о маленькой девочке, ее маме и инже-

нере-неуединице и стихи рукописями выши-шили на сцену создатели фильма, электри-

чество (уж не знаем почему) покинуло здание "Энергетика". И надевая шубы народу при-

шло в наступивший внезапно темноте, сквозь которую слышались фразы и шутки из "Бедной Саши" - чудесной сказки о том, что все у нас с вами будет хоро-шо!

Елена СОЛОМИНА.

На снимке: А.Олейников, Т.Кеосаян и Юля.

Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

КАКОЙ БУДЕТ НОВОГОДНЯЯ НОЧЬ?

На Новый год иной раз случаются всякие неожиданности, и лучше бы приготовиться к ним заранее. Ведь на зря же говорят: "Кто предупрежден, тот вооружен". Вот потому мы и предлагаем вашему вниманию гороскоп на новогоднюю ночь, обнаженный в нашей компьютерной сети. Итак...

Бурные приготовления к празднику ждут ОНОВ: Вы будете на высоте, так что эта ночь очень важна для вас. Однако то, чего вы ждали, так и не произошло. Никакого праздничного праздника окажется лучше, чем его конец.

Для ТЕЛЬЦОВ новогодняя ночь удачна. Лучше вам встретить ее дома, присядьте друзей и знакомых. Отменные выпивка и закуски, приготовленные вами, придадут гостям по душе. В теплой компании вы будете во главе стола.

У БЛИЗНЕЦОВ новогодняя ночь будет наибольше величины, если вы проведете ее первую половину не дома, а на улице. Шампанское на морозном воздухе покажется наилучшим. Но самое главное - вас в это время ждут новые знакомства, которые могут перерасти в крепкую дружбу или любовь.

РАКИ - домашний знак Зодиака, но новогоднюю ночь астрологи советуют вам провести вне стен родного дома, в гостях. Вы будете душой общества, высока вероятность интересного знакомства и романтической связи в дальнейшем.

Звезды советуют ЛЬВАМ не выделяться в толпе или в гостях. В новогоднюю ночь забудьте

свои места. Однако проявите осторожность за столом и на улице, не поддавайтесь на провокации. Чрезмерность в еде и питье вам также противопоказаны.

Очень бурно и шумно проведут новогоднюю ночь СТРЕЛЫ. Песни, пляски и море вина не помогут. Погуляйте вы на славу. Но это еще не конец, продолжение следует! Будьте разборчивы в еде, а то проблема с печенью не избежать.

Что то похожее на ситуацию из кинофильма "Ирония судьбы, или С легким паром" ожидает в новогоднюю ночь многих КОЗЕРОГОВ. В любом случае она будет полна сюрпризов. Женщины этого знака больше внимания уделят стопу, мужчины - гостям.

Прекрасно подготовятся к празднику ВОДОЛЕИ. Вы все успеете и сделаете вовремя, но многие из вас быстро "сломаются" и проведут оставшуюся часть новогодней ночи во сне. Родные и гости на это не обидятся. Вы действительно устали. Утренний расслабленный сон замените занятием спортом.

Теплая и уютная компания, без шума и суеты - новогодний удел РЫБ. На большей этой ночью не рассчитывайте, иначе наживите проблемы. Катание с горок вам противопоказано.

Валерий СМИРНОВ.